


  
**«ЗАТВЕРДЖУЮ»**  
 Директор Криворізького центру  
 професійної освіти робітничих кадрів  
 торгівлі та ресторанного сервісу  
**О. СКРИПНИК**

**План**  
**заходів щодо запобігання та протидії булінгу**  
**в ДПТНЗ «Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів**  
**торгівлі та ресторанного сервісу»**  
**на 2023-2024 навчальний рік**

№ з/п	Заходи	Термін проведення	Відповідальний
1	Тематичні батьківські збори «Протидія булінгу (цькуванню) в учнівському середовищі»	вересень	Класні керівники
2	Консультування батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	За потреби	Класні керівники
3	Обговорення правил поведінки в групах	вересень	Класні керівники
4	Поновлення інформації про профілактику булінгу (цькування) на сайті закладу освіти	вересень	Заступник директора з ВР
5	Година спілкування зі здобувачами освіти «Кібербулінг»	жовтень	Класні керівники
6	Уроки відвертого спілкування «Зміною в собі негативне ставлення до інших»	жовтень	Класні керівники
7	Анонімне анкетування учнів про випадки булінгу (цькування) в групі	жовтень	Класні керівники
8	Проведення консультацій з питань взаємин батьків з дітьми	Впродовж року/за потреби	Класні керівники, практичний психолог, заступник директора з ВР
9	Тренінгове заняття для педагогічного колективу «Безпечний заклад. Маски булінгу»	листопад	Практичний психолог Маленко В.В.
10	Інформаційна акція «16 днів проти	листопад	Класні керівники

	насильства»		
11	Перегляд відео презентацій «Булінг в закладі освіти», «Кібербулінг або агресія в інтернеті: Способи розпізнання і захист дитини»	грудень	Бібліотекар
12	Флешмоб «Зупинимо булінг разом!»	грудень	Класні керівники
13	Тренінгове заняття «Протидія булінгу в учнівському середовищі»	січень	Практичний психолог Маленко В.В.
14	Година спілкування «Булінг: міфи та реальність»	лютий	Класні керівники
15	Діагностика стосунків у закладі освіти. Анкетування здобувачів освіти та педагогів	лютий	Практичний психолог Маленко В.В.
16	Корекційно-розвиваюче заняття «Мир без насильства»	березень	Практичний психолог Маленко В.В.
17	Бесіда «Як навчити дітей безпечної поведінки в Інтернеті»	березень	Класні керівники
18	Усний журнал «Молодь проти насильства»	квітень	Класні керівники
19	Диспут «Як протистояти тиску однолітків»	травень	Класні керівники
20	Година спілкування «Протидія насильству в сім'ї»	червень	Класні керівники
21	Лекторій для батьків «Попередження насильства в сім'ї, психологічне насильство у стосунках з дітьми»	червень	Класні керівники
22	Підготовка звіту про виконання плану заходів із запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти	червень	Заступник директора з ВР

Заступник директора з ВР



Тетяна ПАДЕРІНА